

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора медицинских наук Запарий Натальи Сергеевны
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук
Шмаковой Наталии Николаевне

Шмакова Наталия Николаевна, 1977 года рождения. В 2000 году окончила Московскую медицинскую академию имени И.М Сеченова по специальности «Лечебное дело». В 2000-2002 гг. прошла обучение в клинической ординатуре по специальности «Кардиология» в Московской медицинской академии имени И.М. Сеченова. В 2006 прошла обучение по программе профессиональной переподготовки «Клиническая функциональная диагностика» в ГОУ ВПО «Российский Государственный Медицинский Университет» Росздрава. В 2017 году прошла профессиональную переподготовку по дополнительной профессиональной программе «Терапия» в ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова Минздрава России. В 2018 году прошла профессиональную переподготовку по дополнительной профессиональной программе «Медико-социальная экспертиза» в ФГБУ Федеральное бюро медико-социальной экспертизы Министерства труда и социальной защиты РФ. В 2021 году прошла профессиональную переподготовку по дополнительной профессиональной программе по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье» в ФГБУ ДПО «Санкт-Петербургский институт усовершенствования врачей-экспертов Министерства труда и социальной защиты РФ. В 2006-2017 гг. работала в ГБУЗ «ГП №9 ДЗМ» врачом функциональной диагностики, врачом-кардиологом. С 2017 года и по настоящее время работает в должности врача по медико-социальной экспертизе, руководителя бюро № 4 - филиала ФКУ «Главное бюро медико-социальной экспертизы по г. Москве» Минтруда России.

В 2021 году зачислена соискателем ученой степени кандидата медицинских наук для выполнения диссертационной работы на кафедре спортивной медицины и медицинской реабилитации Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

За годы соискательства была выполнена кандидатская диссертация на тему: «Совершенствование комплексной реабилитации инвалидов вследствие ишемической болезни сердца» по специальностям: 14.02.06 – Медико-социальная экспертиза и медико-социальная реабилитация; 14.02.03 – Общественное здоровье и здравоохранение.

По теме диссертации Шмаковой Наталии Николаевны лично и в соавторстве опубликовано 8 научных работ, из них 3 в научных журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ, 1 базы Scopus.

Диссертация прошла апробацию на заседании кафедры спортивной медицины и медицинской реабилитации Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) протокол № 11 от 16 марта 2022 года.

Научные результаты исследования доложены соискателем на научно-практических конференциях в гг. Москве, Уфа, Чебоксары на научно-практических конференциях ФКУ «Главное бюро медико-социальной экспертизы по г. Москве» Минтруда России.

В процессе выполнения научного исследования Н.Н. Шмакова проявила себя доброжелательным и квалифицированным специалистом, серьезным, целеустремленным и вдумчивым исследователем, самостоятельно сформулировала цель и задачи исследования, выводы и практические рекомендации.

Диссертационная работа Шмаковой Н.Н. является результатом практической деятельности. В процессе работы ею освоены современные методы и методики статистического анализа, изучено большое количество литературы отечественных и зарубежных авторов по проблеме медико-социальной экспертизы и реабилитации инвалидов с указанной патологией. Выполненная диссертационная работа имеет большое теоретическое и практическое значение для улучшения качества медико-социальной экспертизы, реабилитации и абилитации инвалидов вследствие ишемической болезни сердца.

Научный руководитель:

Заведующая учебно-организационным отделом

Учебно-методологического центра

ФГБУ ФБ МСЭ Минтруда России

доктор медицинских наук

(14.02.03 – Общественное здоровье

и здравоохранение)

Н.С. Запарий

Подпись доктора медицинских наук Н.С. Запарий заверяю:

Заместитель руководителя

Федерального государственного

бюджетного учреждения

Федеральное бюро

медико-социальной экспертизы

Министерства труда и социальной защиты

Российской Федерации

127486, г. Москва, ул. Ивана Сусанина, 3

Телефон: 8(499) 487-57-11, Факс 8(499) 487-81-81

e-mail: fbmse@fbmse.ru



И. Д. Жалнина

18.03.2022г.